
CALCOLO_ISC_BANCACRS

                                   ISTRUZIONI E NOTE PER IL CALCOLO DELL'INDICATORE SINTETICO DI COSTO

IMPORTO ACCORDATO 5.000,00 €
TASSO 9,00               %

COMMISSIONE ONNICOMPRENSIVA (massimo trimestrale € 2.000)        0,50 %

ESEMPIO CON COMMISSIONE ONNICOMPRENSIVA
INTERESSI                                                                            108,89 €
COMMISSIONE ONNICOMPRENSIVA    25,00 €

I.S.C.                                                                                         11,15 %

ESEMPIO SENZA COMMISSIONI  
INTERESSI                                                                            108,89              €
I.S.C.                                                                                          9,00 %

Per  agevolare il calcolo  dell' Indicatore  Sintetico  di  Costo ( ISC )  degli affidamenti in conto corrente,  è a disposizione il presente algoritmo di calcolo.
Valorizzando  i  campi  "accordato"  e  "tasso",  v erranno  esposti  gli  ISC  relativi  ad  entrambe  le opzioni.
Gli  interessi  sono  conteggiati  su  base  trimestrale , ipotizzando  un  utilizzo pieno  dell'accordato  per  tutto  il  periodo.
Gli  oneri  sono  conteggiati  su  base  trimestrale , indipendentemente dall'utilizzo dell'accordato.
Il valore percentuale della commissione rappresenta il valore  massimo  applicabile  in  presenza  di  un  accordato  superiore  ad € 2.000.
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